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                                     Αθλητικό υπερθέαμα                      ΝΕΟΣ ΤΙΤΛΟΣ 
Σελίδες: 128, Εξώφυλλο: Μαλακό, Διαστάσεις: 12.5Χ18.51, Τιμή: 9,00 ευρώ, ΙSBN: 978‐960‐594‐065‐2     

 Έφτασε  η  μέρα  διεξαγωγής  του Αθλητικού  Υπερθεάματος  του  Στοκενντέιλ  και  μόλις  η  Χάριετ,  ο 
Φρέιζερ και η Μέγκαν καταφέρνουν να πείσουν τον Οράτιο ότι το πάρκο του δε δέχεται εισβολή, 
εκείνος  μπαίνει  αμέσως  στο  πνεύμα  των  αγώνων.  Αλλά  οι  συνεχείς  νίκες  του  Οράτιου  θα  τον 
βάλουν σε μπελάδες, ειδικά όταν η πανούργα Προπονήτρια Γουίπστον θα θελήσει μερίδιο από την 
επιτυχία του! 

 
                            Φίλοι, Ρωμαίοι, αγάλματα!                ΝΕΟΣ ΤΙΤΛΟΣ 

Σελίδες: 128, Εξώφυλλο: Μαλακό, Διαστάσεις: 12.5Χ18.51, Τιμή: 9,00 ευρώ, ΙSBN: 978‐960‐594‐066‐9 

Όταν  η  Χάριετ  ετοιμάζεται  να  πάει  ολιγοήμερες  οικογενειακές  διακοπές  στην  Ιταλία,  ο  Οράτιος 

εξαφανίζεται από το βάθρο του. Η Χάριετ ανακαλύπτει τον λόγο μόλις φτάνει στη Ρώμη. Ο Οράτιος 

έχει  καταφθάσει σε μία από  τις πλατείες  της πόλης! Και,  όπως  είναι αναμενόμενο,  γίνεται πολύ 

μεγάλο θέαμα! 

 

 

 



 
Οράτιος και Χάριετ: Τους χωρίζουν αιώνες. Τους ενώνει ένας κοινός σκοπός!  

Η ιστορία μιλάει για ένα άγαλμα που ζωντανεύει! Και είναι γεμάτη καταπληκτικές εικόνες. 
Ο Οράτιος είναι πρόσωπο ιστορικό και ξεκαρδιστικό. Η Χάριετ είναι απίστευτη και σίγουρα θα γίνει φίλη 

σας! Τελικά, η σχέση τους είναι σταθερή κα ακλόνητη! 

 
Η Χάριετ είναι επτά ετών. Και τριών μηνών. Ο Οράτιος είναι αιώνιος, για την ακρίβεια από τον δέκατο έβδομο 
αιώνα. Και ΑΓΑΛΜΑ! Αλλά η φιλία τους στεριώνει, παρά το δύσκολο ξεκίνημα… Ο Οράτιος θα αναγκαστεί να 
κατέβει από το βάθρο του και η Χάριετ θα τον βοηθήσει να προσαρμοστεί στο πνεύμα της σύγχρονης ζωής.  

Η απίθανη φιλία ανάμεσα σε ένα άγαλμα και ένα κορίτσι, μέσα από τη νέα σειρά τεσσάρων βιβλίων από την 
Oxford  University  Press,  διασκεδάζει  τα  παιδιά,  καθώς  το  παλιό  συναντά  το  καινούργιο.  Τα  παιδιά  θα 
λατρέψουν  το  χιούμορ  και  τη  δυνατή  σχέση  ανάμεσα  στον  μεγαλοπρεπή  και  υπεροπτικό  Οράτιο  και  την 
επινοητική  Χάριετ.  Μια  καθαρή,  φρέσκια  φωνή  στην  παιδική  λογοτεχνία,  μια  σειρά  καλογραμμένη  και 
εικονογραφημένη με μια μοντέρνα παλέτα χρωμάτων από την ταλαντούχα Clare Elsom. 

Οι  τίτλοι  της σειράς:  1. O Oράτιος  και  η Χάριετ  κατακτούν  την πόλη 2.  Έχει  ο  καιρός  γυρίσματα 3. Αθλητικό 
υπερθέαμα 4. Φίλοι, Ρωμαίοι, αγάλματα!  

 

Oράτιος & Χάριετ • Κατακτούν την πόλη  
Σελίδες: 128, Εξώφυλλο: Μαλακό, Διαστάσεις: 12.5Χ18.51, Τιμή: 9,00 ευρώ, ΙSBN: 978‐960‐594‐049‐2  

Η Χάριετ  είναι  επτά  ετών.  Και  τριών μηνών. Ο Οράτιος  είναι  αιώνιος,  για  την ακρίβεια από  τον 

δέκατο έβδομο αιώνα. Και ΑΓΑΛΜΑ! Αλλά η φιλία τους στεριώνει, παρά το δύσκολο ξεκίνημα… Ο 

Οράτιος  θα  αναγκαστεί  να  κατέβει  από  το  βάθρο  του  και  η  Χάριετ  θα  τον  βοηθήσει  να 

προσαρμοστεί  στο  πνεύμα  της  σύγχρονης  ζωής.  Οι  δυο  τους  έχουν  μια  ξεκαρδιστική  αποστολή: 

ψάχνουν να βρουν ένα σπίτι για τον Οράτιο, και θα έρθουν αντιμέτωποι με τον άθλιο δήμαρχο της 

πόλης και μακρινό απόγονο του άσπονδου εχθρού του Οράτιου από τον δέκατο έβδομο αιώνα. 
 

Έχει ο καιρός γυρίσματα 
Σελίδες: 128, Εξώφυλλο: Μαλακό, Διαστάσεις: 12.5Χ18.51, Τιμή: 9,00 ευρώ, ΙSBN: 978‐960‐594‐050‐8 

 
Όταν η Χάριετ  και  οι  δύο φίλοι  της,  ο Φρέιζερ  και  η Μέγκαν, αναλαμβάνουν  να βγάζουν βόλτα 
σκυλιά στη διάρκεια των καλοκαιρινών διακοπών, ο Οράτιος αποφασίζει πως θέλει κι εκείνος μια 
δουλειά. Τον προσλαμβάνουν σε μια τοπική εφημερίδα και από τη στήλη του δίνει τις μοναδικές 
του συμβουλές στους αναγνώστες. Ώσπου χάνεται ένα από τα σκυλιά της ομάδας της Χάριετ… Ο 
Οράτιος, το λαγωνικό των ειδήσεων, θα πάρει την κατάσταση στα χέρια του; 


